

习近平会见美国国务卿布林肯

4月26日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见美国国务卿布林肯。新华社记者 黄敬文 摄



美国多所高校示威持续

4月25日,抗议者在美国加利福尼亚州斯坦福大学参加示威活动。连日来,数所知名美国高等学府爆发示威,要求加沙地带永久停火、美国停止军事援助以色列。新华社发(李建国摄)

胡塞武装称袭击一艘货船

和以色列红海城市

新华社开罗4月26日电(记者王尚)萨那消息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚25日表示,该组织袭击了一艘在亚丁湾的货船和以色列红海城市埃拉特。萨雷亚当天发表声明说,胡塞武装向一艘名为“地中海达尔文号”的集装箱货船发射了多枚导弹和

无人机,并“准确击中目标”。他并未透露袭击货船的具体时间。萨雷亚还说,胡塞武装向埃拉特发射了数枚弹道导弹和巡航导弹。他并未说明具体袭击时间。萨雷亚表示,胡塞武装将持续袭击以色列境内目标,并继续阻止所有与以色

列相关船只通过红海、阿拉伯海和印度洋。以色列方面目前尚未对这两起袭击事件发表评论。英国海上贸易行动办公室25日报告说,一艘名为“地中海达尔文6号”的集装箱货船上的人员24日报告在亚丁湾航行时听到巨大爆炸声,并在附近海面观察

到浓烟升起。爆炸未造成人员伤亡或船只损坏。据公开航运资料显示,国际海运系统中仅有一艘名为“地中海达尔文6号”的集装箱货船,该船悬挂利比亚国旗,由总部设在瑞士日内瓦的航运巨头地中海航运公司运营。去年10月新一轮巴以

冲突爆发后,也门胡塞武装使用无人机和导弹多次袭击红海水域目标。今年1月12日以来,美国和英国多次对胡塞武装目标发动空袭,造成人员伤亡。一些国家谴责美英两国的行动,认为这是对也门主权的侵犯,会加剧地区紧张局势。

新华社耶路撒冷4月25日电(记者吕迎旭 王卓伦)以色列军方25日晚发表声明说,美国在加沙地带开工建设临时码头,以军提供“安全和后勤支持”。声明说,以军批准了一项由美国中央司令部主导的在加沙海岸建立“后勤走廊”的新倡议,这将为向加沙地带运送救援物资提供便利。以军将为码头建设提供“安全和后勤支持”。美国国防部发言人帕特里克·赖德25日在记者会上说,美国军舰已经开始在地中海靠近加沙地带的水域建造临时码头和堤道,目前进行的是初期工程。美国总统拜登今年3月发表国情咨文演讲时宣布,美军将在地中海靠近加沙地带水域建造一个用于人道主义援助的临时码头。据媒体报道,美军3月曾派出一艘携带建造码头设施的后勤支援船前往加沙地带。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门25日发布的数据,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.43万人死亡、逾7.7万人受伤。

中国代表呼吁保障叙利亚主权和领土完整 新华社联合国4月25日电(记者王建刚)中国常驻联合国代表团参赞牛小强25日表示,叙利亚的主权和领土完整必须得到切实保障,以色列必须停止侵犯叙利亚领土。牛小强在联大“预防武装冲突”议题下就叙利亚国际公正独立调查机制问题的会议上表示,本轮巴以冲突爆发以来,以色列通过被占领的戈兰高地向叙境内多个地点频繁发动空袭,严重侵犯叙利亚主权和领土完整,中方对此深表关切。在巴以冲突持续的大背景下,各方必须保持克制,避免加剧紧张局势,引发热点共振和冲突蔓延。

加沙医院乱葬坑发现近400具尸体 香港中通社4月26日电加沙地带南部城市汗尤尼斯的纳赛尔医院近日发现了埋葬几百具遗体的乱葬坑,引发国际关注。据美国有线电视新闻网(CNN)25日报道,巴勒斯坦加沙地带民防部门已结束对位于汗尤尼斯纳赛尔医院乱葬坑的搜寻,共发现392具遗体,其中一些还穿著手术服。CNN称,巴勒斯坦加沙地带民防部门官员阿尔·迈盖耶当地

时间25日在新闻发布会上表示,以色列军队本月早些时候从纳赛尔医院撤出后,工作人员已确认165具尸体身份,现在他们仍在确认其余227具尸体身份。CNN称其无法独立核实有关说法,无法确认遇难者的具体死因,也无法确定谁对他们的死亡负责。报道提到,以色列国防军没有回应有关涉及乱葬坑指控的具体问

题,但在社交平台X上分享了此前回应,指认“任何指责以色列将平民埋在乱葬坑中的企图都是绝对错误的,是旨在使以色列行动失去合法性的虚假信息宣传的例证”。纳赛尔医院位于汗尤尼斯,是加沙地带南部最大的医院之一。自从以色列军队撤出汗尤尼斯后,纳赛尔医院区域内从19日以来陆续发现大量遗体。死者中据称有老人、妇女和伤员。

Bagus ALUMINUM FOIL 烤箱用铝箔纸 (食品级) QUALITY ALUMINUM FOIL

OULU 智能马桶盖

GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete 蒸压加气混凝土 PANEL DINDING GRAND ELEPHANT KUAT, CEPAT, DAN PRAMIS!

High Quality Fish Feed MS

Bagus PIPi 食品级 无着色 不含对羟基苯甲酸酯 BEBAS PARABEN